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Desafuero de “Alito” y “Cuau” no son 

moneda de cambio, dice Ricardo Monreal 
Me voy a defender, dice el ex futbolista; si hay elementos para procesar a 

el líder nacional del PRI, indica el Fiscal de Campeche 

 

El líder de la mayoría legislativa en la Cámara de Diputados, Ricardo 
Monreal, aseguró que los casos de desafuero del senador del PRI, 
Alejandro Moreno y del diputado de Morena, 
Cuauhtémoc Blanco no son moneda de cambio. 

Sostuvo que la Sección Instructora actuará con estricto apego a 
derecho, sin tintes políticos, sin que se conviertan en una cacería de 
brujas o linchamientos caprichosos. 
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Se sugirió a los integrantes de dicho órgano revisor de las solicitudes de 
desafuero, no ser tapadera de ninguno de los dos 
legisladores imputados. 

“Yo les he dicho que actúen con seriedad, no actuar con caprichos y no 

actuar como tapadera de nadie, que actúen con libertad, que no acepten 

presiones de nadie y lo que la ley diga y lo que su conciencia les dicte, 

así se hagan en uno y otro caso. Pero nunca un intercambio de monedas 

para que al final haya una impunidad total, no, quien resulte 
responsable tendrá que actuar en razón de las pruebas que existan”. 

Y es que el caso de Cuauhtémoc Blanco sigue su curso y probablemente 
este jueves haya una definición sobre si comienza o no su proceso de 
desafuero para que pueda enfrentar la ley por el delito de abuso sexual 
contra su media hermana. 

Por lo pronto, el ex futbolista profesional dijo estar harto de que se 
le señale con esa falsedad, por lo que se defenderá en estos 60 días que 
tiene para hacerlo y limpiar su imagen. 

Advirtió que no volverá a responder los cuestionamientos de la 
prensa sobre este delicado tema y que confiar que saldrá adelante y ojalá 
se disculpen los que lo han acusado. 

“Y vamos a ver las equivocaciones que han estado cometiendo, cuando 

primeramente Dios salga todo a favor, tengo mucha fe, espero que 

mucha gente que me ha tirado, que me ha criticado salgan y me pidan 
una disculpa”. 

“Ya estoy cansado de lo mismo y pues ahora hay que defenderse. Mi 
conciencia está muy tranquila, es muy fácil acusar, a ustedes también los 
pueden acusar y se tienen que defender entonces estoy buen tranquilo”. 

Por otro lado, el Fiscal General del Estado de Campeche, Renato Sales 
Heredia, quien denunció al lider priista, aseguró que desde el 2022 
ratificó la denuncia contra Alejandro Moreno por los presuntos 
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delitos de enriquecimiento ilícito, lavado de dinero, tráfico de influencias, 
fraude fiscal y posible desvío de fondos públicos, entre otros. 

Por lo que ahora corresponde a la actual Sección Instructora dar 
seguimiento a la solicitud de desafuero para que “Alito” Moreno 
pueda ser procesado por los delitos que se le imputan, hay elementos para 
el juicio de procedencia. 

“Nosotros entregamos todos los elementos, pero la Sección Instructora 

tendría que hacer su propia investigación. ¿Se dice que hay un 

amparo?, pues probablemente, pero lo que debe hacer la Instructora es 

trabajar con lo que ella tiene y continuar con la investigación, depende 
justamente de los diputados, ¿no?“. 

 

 

 

https://wradio.com.mx/2025/03/12/desafuero-de-alito-y-cuau-no-son-

moneda-de-cambio-dice-ricardo-monreal/ 


